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SJenV  

  

Beantwoording Kamervragen DTC  

     
     

     

 

 
  

 

1.     Aanleiding 

Op 29 november 2022 is de Kamer geïnformeerd over de deelname van 

Nederland aan een Europese pilot met een digitaal reisdocument1. Naar aanleiding 

van deze Kamerbrief zijn tijdens de vaste Commissie voor Digitale Zaken op 20 

januari 2023 schriftelijke vragen ingebracht2.  

 

2.     Geadviseerd besluit 

 U wordt verzocht in te stemmen met de antwoorden op de Kamervragen 

over de deelname van Nederland aan een Europese pilot met een digitaal 

reisdocument.  

 

3.     Kernpunten 

 

 De Kamer heeft schriftelijke Kamervragen gesteld naar aanleiding van de 

Kamerbrief inzake de deelname van Nederland aan een Europese pilot 

met een digitaal reisdocument.  

 Met de bijgesloten brief worden de schriftelijke Kamervragen beantwoord.  

 De antwoorden worden mede namens de staatssecretaris van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties aangeboden. 

 

4.1 Politieke context 

Met deze brief worden de Kamervragen beantwoord over de deelname van 

Nederland aan een Europese pilot met een digitaal reisdocument.  

 

4.2 Bijlage  

 

 Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, E. van der Burg 

29 november 2022 Deelname Nederland aan Europese pilot met digitaal 

reisdocument - 25764-141.   

                                                
1 Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, E. van der Burg – 29 november 2022 Deelname Nederland aan 

Europese pilot met digitaal reisdocument - 25764-141.   

2 Vaste commissie voor Digitale Zaken, inbreng schriftelijk overleg 20 januari 2023 Deelname Nederland aan Europese pilot 

met digitaal reisdocument.  
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 Vaste commissie voor Digitale Zaken, inbreng schriftelijk overleg 20 

januari 2023 Deelname Nederland aan Europese pilot met digitaal 

reisdocument.  

 Ingediend pilot voorstel: Asylum, Migration, and Integration Fund (AMIF) 

Internal Security Funds (ISF). Border Management and Visa Instrument 

(BMVI) Application form. August 2022.  

 

 

5.     Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

           

 5.1 Toelichting 

 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 


